
В Кемеровской области житель города Новокузнецка уличен в применении насилия в отношении полицейских

Собранные следственными органами Следственного комитета по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения постановления о применении принудительных мер медицинского характера в отношении 37-летнего жителя г. Новокузнецка, уличенного в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что в августе 2015 года в дежурную часть полиции поступило сообщение о том, что на остановке общественного транспорта мужчина ругается матом, не дает пройти гражданам. Прибыв на адрес, полицейские увидели мужчину, в руках у которого был электрошокер. Сотрудники потребовали прекратить противоправное поведение и проследовать с ними в отдел. Однако злоумышленник отказался выполнить требования полицейских и ударил одного из них электрошокером. После чего попытался скрыться, его догнали и обезоружили. Следователи установили, что мужчина страдает психическим заболеванием, в связи с этим ему проведена психолого-психиатрическая экспертиза. Он признан невменяемым, нуждающимся в применении в отношении него принудительных мер медицинского характера.

Постановлением суда мужчине назначены меры медицинского характера в виде принудительного лечения в психиатрическом стационаре специализированного типа с интенсивным режимом наблюдения.

23 Мая 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1041026>